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令和３年度　福島県立大沼高等学校　学校評価アンケート結果

         　　　　：Ａ・Ｂ 80％以上　　　　　　　　　　：Ａ・Ｂ 60～79％　　　　　　　　　　：Ａ・Ｂ 60％未満　　　　　　　　　：Ｃ・Ｄ評価

Ｑ3：本校は、適切な課題を与え、自学
自習の習慣が身につくよう指導してい
る。

Ｑ4：本校は、コミュニケーション能力
を高め、自分の意見をはっきりと述べる
ことができるよう指導をしている。

Ｑ5：本校は、各種検定・資格取得に力
を入れている。

Ｑ1：本校は、「個々の生きぬく力を育
み地域社会に貢献する人材を育てる学
校」だと思う。

Ｑ2：本校は、生徒の理解度に応じた授
業を行っている。

Ｑ6：本校は、基本的生活習慣（時間を
守る、挨拶、礼儀、頭髪、服装）を確立
させる指導を行っている。

Ｑ7：本校は、生徒の悩みや不安に親身
になって相談に乗っている。

Ｑ8：本校は、進路希望に応じて適切な
進路指導を行っている。

Ａ：大変そう思う　　 Ｂ：まあまあそう思う　　 Ｃ：あまりそう思わない　　 Ｄ：全くそう思わない

Ｑ9：本校は、ボランティア活動を奨励
している。

Ｑ10：本校は、部活動を活性化し、積
極的に取り組んでいる。

Ｑ16：本校には、必要な図書、その他
資料が用意され、閲覧できる環境が整っ
ている。

Ｑ17：本校は、広報誌やホームページ
等を通して適切に情報提供を行ってい
る。

Ｑ18：本校は、ＰＴＡ活動に積極的に
取り組んでいる。

【　実　施　期　間　】　令和３年１０月１日（金）～１５日（金）
【　アンケート対象 】
　　　　　　生  徒 ： ２１６名 （回収率　　９９．５％）
　　　　　  保護者 ： １８５名 （回収率　　８５．６％）
　　　　　　教職員 ： 　２１名 （回収率　１００．０％）

　　※1　アンケートは生徒・保護者・教職員とも無記名での回答とし、全ての
　　　 回答を結果に反映させています。
　　※2　在籍生徒（及び保護者）全員を対象にしてアンケートを行いました。

Ｑ11：本校は、文化祭、球技大会、強
歩大会などの学校行事を充実させてい
る。

Ｑ12：本校は、地域行事に参加し、地
域社会との連携を図っている。

Ｑ13：本校は、学校の生活をよく知ら
せて、家庭と密接な連絡をとっている。

Ｑ14：本校は、生徒にとっては安心して
生活でき、保護者にとっては子どもを安心
して行かせることができる学校である。

Ｑ15：本校は、校内の清掃に力を入
れ、環境美化に努めている。
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